
 

 

 1

Ligue Régionale de Football Batna 

CCoommmmiissssiioonn  RRééggiioonnaallee  ddee  DDiisscciipplliinnee  
Procès-verbal N°16   

Séance du 02.01.2020 

 
Membres présents : 
 

   MM 

 

BENSEKHERIA  AMOR      Président  

ABDESSMED RAMDANE  Secrétaire 

GUEBAB  DJAMEL            Membre 

 

              1) Traitement des affaires (séniors & jeunes) 

2) Etude de réserves 

 

 

 

 

01/ Traitement des Affaires : 

En application des R/G de la FAF (seniors 2018 et jeunes 2015) et suite à l’examen des pièces 

versées aux dossiers, aux rapports des officiels des rencontres ainsi qu’aux auditions, la 

Commission de Discipline, après délibération, a pris les décisions suivantes :  

 

DIVISION REGIONALE (II G A) 12eme JOURNEE «SENIORS » 
 

. 

 

 

 

 

Affaire N°492 : Rencontre  URBB - EJBBA     du  30.12.2019 

         JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE 

(S) 

DEGHNOUCHE I.EDDI 1911046 URBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOULANOUAR DIDINE 1910527 URBB Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

BOUHALFAYA WALID 1910253 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENDAOUD AZZEDDI 1910228 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENCHELOUCHE 

YAAKOUB 

1910246 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

 

AUTRES SANCTIONS 

  

URBB 

Jets de projectiles sur le terrain sans dommages 

physiques : 1
ere

 mise en garde (Circulaire FAF du 

07.10.2019). 

10.000 DA 

 
Affaire N° 493 : Rencontre  WRBC - ABSK     du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LAMARA AHMED 1910858 WRBC Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 103 des R/G) 

 

ZAIDI A.MALEK 1910860 WRBC Avertissement pour comportement anti sportif.  

BADRI MOHAMED 1910591 ABSK Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  WRBC Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des R/G) 15.000 DA 
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                                                         Affaire N° 494   : Rencontre  USAK - WACZ    du  31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LAHLAH WAIL 1910919 WACZ Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

                                                         Affaire N° 495: Rencontre  ABB er - USCEO    du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

AUTRES SANCTIONS  USCEO Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des R/G) 15.000 DA 
 

                                                         Affaire N° 496 : Rencontre  KBS - MOC     du 01.01.2020 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ABDRABOU CHOUAIB 1910887 KBS Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

MAHI EDDINE HAROUNE 1941200 KBS Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

                                                         Affaire N° 497   : Rencontre  ABC - TRBA   du  31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MAAMSERI CHERIF 1911056 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

ADJROUD ALAEDDINE 1911052 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

ABDELLAOUI N.EDDINE 1911062 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUSSOUF DIA EDDINE 1911058 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

LEBLALTA OUSSAMA 1910709 TRBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUKHLOUF SAMI 1910707 TRBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  ABC Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des R/G) 15.000 DA 

 

Partie arrêtée à la 85éme minutes de jeu sur un score de (02 – 01) : 

L’arbitre principal de la rencontre  AB CHEMORA – TRB ARRIS  (Sénior) du 31.12.2019 signale 

l’agression du premier arbitre assistant par les joueurs de l’équipe (AB CHEMORA). 

• Vu, la feuille de match. 
• Vu, les rapports des officiels. 
•  Vu, le rapport complémentaire de l’arbitre principal et le premier arbitre assistant. 
•  Vu, le certificat délivré par le médecin légiste d’une incapacité de dix (10) jours 

 
      -    Attendu, que l’arbitre principal signale l’agression du premier arbitre assistant (avec lésion 

corporelle) par les joueurs : CHENINA HAMZA  LN°1911130,  BOUSSOUF DIAEDDINE LN°1911058 et 

HOUARI TOFIK LN°1911063 du club AB CHEMORA. 

      -    Attendu, que suite à cette agression commise par les joueurs : CHENINA HAMZA  LN°1911130, 

BOUSSOUF DIAEDDINE LN°1911058 et HOUARI TOFIK LN°1911063 du club AB CHEMORA,                 

sur la personne du premier arbitre assistant et  que l’arbitre principal  à décidé d’arrêter la  rencontre 

AB CHEMORA –TRB ARRIS  (S) du 31.12.2019 à la 85ème minutes de jeu. 

 Par ces motifs, la Commission de discipline décide de : 

• Suspendre les joueurs : CHENINA HAMZA  LN°1911130,  BOUSSOUF DIAEDDINE LN°1911058 et 

HOUARI TOFIK LN°1911063 du club AB CHEMORA pour deux (02) ans ferme à compter du 

02.01.2020 (Art N°114 –Alinéa (b) des RG de la FAF-2018). 
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*    Donner match perdu par pénalité au club  ABC  et en attribuer le gain au club TRBA : 

                          ABC    : (00) point (00) but. 

                          TRBA   : (03) points (003) buts. 

        *   Infliger une amende de  15.000 DA  à chacun des joueurs signalés du club AB CHEMORA. 
 

 

 

DIVISION REGIONALE II G.B 12eme JOURNEE «SENIORS » 
 

. 

 

 

 

 

                                                     Affaire N° 498 : Rencontre  WRF - ESSAH   du  31.12.2019 

         JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE 

(S) 

LAGHOUIRA A.KADE 1910762 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  

SOLTANI A.RAHAMN 1910742 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.              

DAMICHE A.HAKIM 1910759 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENAMOR ILYES 1911002 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHERIFI SALIH 1910803 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHERAK MAHFOUD 1910798 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

 
                                                      Affaire N° 499 : Rencontre  CRBAD - ESBG    du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOULAOUAD SLIMAN 1911148 ESBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

ATAMNA N.EDDINE 1910839 ESBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

TOUATI SABER 1910828 ESBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENSAADI HOUCEME 1911147 ESBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUKHENCHOUCHE 

KHIREDDINE 

1911024 CRBAD Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

NEKAB YOUCEF 1910813 CRBAD Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENZEMIT AMDJED 1910809 CRBAD Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

                                                        Affaire  N°  500   : Rencontre  CMB - USMBS    du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

TAIBI DJAMEL EDDINE 1910560 USMBS Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

                                                        Affaire  N° 501 : Rencontre  NJB - JSMAT     du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUGOUFFA NADJI 1910870 JSMAT Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 103 des R/G) 

 

ZEROUALI FATHI 1910137 NJB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MESSOUDI H.EDDINE 1910130 NJB Avertissement pour comportement anti sportif.  

ASSID A.RAHMANE 1910123 NJB Avertissement pour comportement anti sportif.  
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                                                        Affaire  N° 502 : Rencontre  ESPF - IRBM   du 31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

HARKAT MAHEDDINE 1910258 ESPF Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

KEMINI NOUH 1910263 ESPF Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

BERREHAIL MED 

LAMINE 

1910261 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  

DJEDIA MED ZAKARIA 1910003 IRBM Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

ADJIL BELKHIR 1910008 IRBM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENRAHAL ALI 9100001 IRBM Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

                                                        Affaire  N° 503 : Rencontre  ESMB - CRBB    du  31.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ZROUG MILOUD 1910606 ESMB Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G)  

2.000 DA 

DEBICHE A.BASSET 1910727 CRBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHAMPIONNAT DE «JEUNES»  

                                                         Affaire N° 504 : Rencontre   CMB – JSMAT (U 17)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

AUTRES SANCTIONS   CMB Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 
 

                                                        Affaire  N° 505 : Rencontre   URBB - UST   (U19) du 27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

KHELFELLAH A.HALIM 190260 USD dirigeant exclu : Suspension de quatre (04) mois 

ferme pour comportement anti sportif (insultes) 

envers arbitre (art.100 des R.G)  

7.000 DA 

CHAROUF AKRAM 1940906 USD Joueur signale : Suspension de six (06) mois 

ferme pour tentative d’agression envers arbitre  

(art.102 des R.G) AC DU : 29.12.2019 

5.000 DA 

BRAHIMI SOUHIB 1940901 USD Joueur signale : Suspension de six (06) mois 

ferme pour  tentative d’agression envers arbitre  

(art.102 des R.G) AC DU : 29.12.2019 

5.000 DA 

YOUBI A.WAHAD 1940390 USD Joueur signale : Suspension de six (06) mois 

ferme pour  tentative d’agression envers arbitre  

(art.102 des R.G) AC  DU : 29.12.2019. 

5.000 DA 

                                                        Affaire  N° 506 : Rencontre  ABC - CRBAY (U19)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHEHAK YOUCEF 1940962 ABC Joueur exclu : Suspension de deux (02)  matchs 

ferme pour insultes envers arbitre. (art : 100 des R/G)   

7.000 DA 

GHODBANE ALI 1940973 ABC Joueur exclu : Suspension de deux (02)  matchs 
ferme pour agression envers adversaire. (art : 95 des R/G)   

1.500 DA 

SAIDI MED LAMINE 1940699 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUCHAMA AYOUB 1940980 ABC Avertissement : Pour contestation de décision 

(art : 85 des R.G)  

1.000 DA 

GHODBANE LAZHAR 1940967 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

SEDDOUKI  CHAFIK 1940968 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  
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PARTIE ARRETEE : 
 

Vu, la feuille de match.  

Vu, le rapport de l’arbitre. 

Attendu, que l’arbitre signale que la partie arrêtée à la 62
ème

 minutes de jeu pour bagarre générale entre les deux 

équipes  et les instigateurs de la bagarre sont les joueurs de l’équipe locale AB CHEMORA.  

Par ces motifs, la CRD, en applications de l’article (99 alinéa 3) décide : 

- Match perdu au club AB CHEMORA  et en attribue le gain au club CRBA YAGOUT. 

                CRBAY   (03) points  (03) buts 

                 ABC      (00) point    (00) but 

- Infliger une amende de 5.000 DA au club AB CHEMORA. 

                                                       Affaire  N° 507   : Rencontre   ESB - ABM  (U17)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MOUKHNACHE ISSAM 1961131 ABM Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                       Affaire N° 508   : Rencontre WASB - CHK  (U19)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

Autres sanctions   CHK Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                       Affaire  N° 509   : Rencontre CRBAY - ABC  (U17)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ZEROUAL HAITHEM 1960817 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                       Affaire N° 510   : Rencontre  MBS - EJBBA  (U19) du 27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

KHERIAF A.REZAK 1940420 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

MISSOUR MED SAID 1941215 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

KORIKER AMAR 1940584 MBS Avertissement pour comportement anti sportif.  

SALAMANI ILYES 1941093 MBS Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                      Affaire  N° 511   : Rencontre   MOC - AB Barika  (U17)  du 27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LEMOUADAA AHMED 1961234 MOC Avertissement pour comportement anti sportif.  

ABED MELLAH 1960167 MOC Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUALI MAZEBN 1960056 MOC Avertissement : Pour contestation de décision (art : 85 des 

R.G) 
1.000 DA 

ROUABAH SAMAH 1961182 ABBarika Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHERIF AMAR 1961190 ABBarika Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                        Affaire N° 512 : Rencontre    JSMAT - CMB  (U 19)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MEDDOUR IMAD ED 1940833 JSMAT Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUKHALFA AYOUB 1940834 JSMAT Avertissement pour comportement anti sportif.  

SAIDI HODAIFA 1940469 CMB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                      Affaire  N° 513 : Rencontre    SAB - NRBOD   (U19)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

YAAICHE AYACHE 1940406 SAB Avertissement pour comportement anti sportif.  

BARKAT A.RAHIM 1940114 NRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                      Affaire  N° 514 : Rencontre    BSB - WRM  (U14)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

GAMOU YOUNES 1990051 BSB Avertissement pour comportement anti sportif.  

LEBLALTA HICHEM 1990046 BSB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MERABET H.EDDINE     1990036 BSB Avertissement pour comportement anti sportif.  
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AUTRES SANCTIONS  WRM Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

AUTRES SANCTIONS   BSB Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                        Affaire  N° 515 : Rencontre  ESPF - RUDSB  (U19)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUCHAREB CHERIF 1940865 ESPF Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R/G) 

 

ALOUANI ABDOU 1941110 RUDSB Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R/G) 

 

ZEKRI REDOUANE 1941021 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUMAARAF DJIHA 1940892 RUDSB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                        Affaire N° 516 : Rencontre   JSMAT - TRBA  (U17)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

Autres sanctions   TRBA Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                       Affaire  N° 517 : Rencontre  BSB - ABC (U19)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ALLOUL BADEREDDI 1941104 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

Autres sanctions   ABC Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                        Affaire  N° 518 : Rencontre   JSMAT - TRBA  (U15)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

Autres sanctions   TRBA Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                       Affaire  N° 519 : Rencontre USHD  - MBS    (U19)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BENNIA AYOUB 1941099 MBS Joueur exclu : Suspension de six (06) mois fermes 

pour insultes et crachats envers arbitre. (art : 103 

des R/G)   

10.000 DA 

KARA AKRAM 1940582 MBS Avertissement pour comportement anti sportif.  

GRINE IHAB 1940868 USHD Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                       Affaire  N° 520 : Rencontre  MCELG - USD   (U15)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

Autres sanctions   MCELG Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

Autres sanctions   USD Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                       Affaire  N° 521  Rencontre WASB - CRBAD  (U19)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

KHENFOUCI MONDIR 1940317 CRBAD Avertissement pour comportement anti sportif.  

SARRI MED LAMINE 1941154 WASB Avertissement pour comportement anti sportif.  

Autres sanctions   CRBAD Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                       Affaire  N° 522 : Rencontre   CHK – WASB  (U17)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

DJEBAILI AIMENE 1961152 CHK Joueur exclu : Suspension de deux (02) matchs 

ferme pour insultes envers arbitre en fin de 

partie. (art : 100 des R/G)   

7.000 DA 

                                                       Affaire  N° 523 : Rencontre WASB - CRBAD   (U17)  du  30.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUZIDI YOUCEF 1960045 WASB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                       Affaire  N° 524 : Rencontre  TRBA - USCEO  (U17)  du  27.12.2019 
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JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHAHAR OUSSAMA 1961046 USCEO Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R/G) 

 

TORCHI ACHRAF 1960723 USCEO Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 525 : Rencontre  WASB - ESB  (U19)  du  01.01.2020 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

SARRI YOUCEF 1941154 WASB Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R/G) 

 

SAIFI AHMED 1940260 ESB Avertissement pour comportement anti sportif.  

SEFFARI ZIAD 1940262 ESB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 526 : Rencontre  MOC- TRBA (U19)  du  01.01.2020 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

KRABA ABDEL HAK 1940729 TRBA Avertissement : Pour contestation de décision (art : 85 des 

R.G)  
1.000 DA 

BEREHAIL NOUREDD 1940810 TRBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

LAHOUAL DJIHAD 1940202 TRBA Avertissement : Pour contestation de décision (art : 85 des 

R.G)  
1.000 DA 

Autres sanctions   TRBA Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                         Affaire N° 527 : Rencontre  BSB- CRBAY   (U19)  du  01.01.2020 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MOUHAFED A.EDDIN 1940025 BSB Avertissement pour comportement anti sportif.  

SADI HICHEM 1940701 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

AKACHAT YACINE 1940709 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

ACHOURA FADI 1940559 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

BELOULA A.Z.EDDINE 1940977 CRBAY Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 528 : Rencontre OM- NRBOD  (U17)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

HAMRIT A.MOUGHIT 1960207 NRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

HAMRIT OUSSAMA 1960923 NRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

BERBAH AHMED 

ROCHDI 

1960138 NRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENHAMIDA ISLEM 1960232 OM Avertissement pour comportement anti sportif.  

AMROUNE ISLEM 1960225 OM Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 529 : Rencontre  MCM- CRBEH  (U19)  du  28.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BENTOUMI A.AZIZ 1940821 CRBEH Joueur exclu : Suspension de six (06) mois ferme 

pour  tentative d’agression envers arbitre  

(art.102 des R.G)  

5.000 DA 

BENTOUMI ISLEM 1940841 CRBEH Joueur exclu : Suspension de (06) mois ferme 

pour  tentative d’agression envers arbitre  

(art.102 des R.G)  

5.000 DA 

AMEUR A.SALEM 1940840 CRBEH Avertissement pour comportement anti sportif.  

ADDJI SOHIB 1940844 CRBEH Avertissement pour comportement anti sportif.  

ZEGHAT SIF 1940113 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  

DAHMANI A.HAK 1940089 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 530 : Rencontre ABS -CRBOD (U14)  du  28.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 
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Autres sanctions   ABS Absence d’entraineur  (art : 45 Alenia 2 des R/G) 10.000 DA 

                                                         Affaire N° 531 : Rencontre   IRBB- MBB (U19)  du  27.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

NAOUIRI AHMED 1941015 IRBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MAKHLOUF A.SAMAD 1940082 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 532 : Rencontre  IRBB-CRBOD  (U17)  du  21.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUZIDI YACINE 1960247 CRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

LEGHOUIRAH HOCEM 1960244 CRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

SAIB A.RAHMANE 1960907 IRBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

                                                         Affaire N° 533 : Rencontre  IRBB-CRBOD  (U15)  du  21.12.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BRIKLI BILLEL 1980470 CRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

HARHOURA HICHEM 1980473 CRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

FELLAK ANIS 1980396 IRBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

 

02) Etude de réserves : 

Affaire N° 02 :                                                                                                                                                     

RENCONTRE M RAS EL MIAD  -  US TOLGA  (SENIORS)  DU 28.12.2019 : 

Réserves formulées et confirmées par le club de l’US TOLGA à l’encontre du joueur BAADJE AHMED 

LN°1910114 du club M RAS MIAAD qui a participé à la rencontre (MRM - UST) du 28.12.2019 alors 

qu’il était sous le coup d’une suspension.  

Dans la forme : Réserves irrecevables. Les réserves ne sont pas suffisamment motivées 

(sanctions, numéro des affaires  et la saison sportive) et ce conformément à l’article N°86 

des RG de la FAF de 2018). 

En outre et suite aux recherches enclenchées par la Commission Régionale de Discipline, il 

ressort que le joueur BAADJE AHMED LN°190114 du club M RAS MIAAD a purgé sa peine. 

 

Séance levée à 16h30. 

Président        Secrétaire                                         

A. BENSAKHERIA                                         R. ABDESSMED 

 

 

 

 

 
 

   

 


